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BBEJIEHUE B AHAJIU3

1. lTousiTHe PyHKIUU

VYkazath Ha ocu OX MHOKECTBaA TOYEK X, YIOBJIETBOPSIOLINX

HCPAaBCHCTBAM:
1. [x<3; 2. x*<4;
3. x*>16; 4. |x-2<3;
5. |2x+3|<1; 6. (x+1)°<9;
7. 2x*<50; 8. (x+3)°<3;
9. (5x+6) >1; 10. X* —4x+5<0;
11. x*=3x—-4<0; 12. x—x*>0;
13. x* —=2x+5<0; 14. x* —11x+10>0.
Haiitu obnactu onpeneneHus QyHKIUN, 3aJJaHHBIX
CeayOMMUMU GOPMYIaMH:
15. y=3x+2; 16. y=x’+5x+6;
17 y:3x—1; 18, y:4x+1;
5X+6 2—3X
19. y=X/X+3; 20. y=+2-3X;
21. y:\/x2—5x+6; 29 1

Y= NN

23. y=~J4-x; 24. y=sin3x;

25. Y =X+C0S2X; 26. y=tgx;

97 y:ctgg; 28. y=arcsinx;

29. y=arccos(x+2); 30. y=arctg(2x+1);




31.

y=log, x,a>0,a=1;

32. y=log,(-X);

33. y= 34, y_Iog5(2x—1);
3
35. y=log, (4x—x*); 36, y- 1
log, (1-3x)
1 1
37. y=3%; 33 y:(gjm.
. 1
.1 sin X
39. y=arcsin—; 40. y= ,
y X+3 Y= o+
41. f(x)=x*+X—2, HaiiT!
f(0), £ (D, f(-2), f(lj, f(=x), f(x+1), f(x+AX);
X
42. f(x)=arccos(lg x), maiitu f(%} f (D), f (10).

VYkazaTp, Kakue U3 JaHHBIX (PYHKIIUN YETHBIC U KaKHUE

HCYCTHBLIC:

43.

Yy =COSX+ XSINX;

44, y=x-27";

45.

46. y =2xsin®x —3x°;

. 1 " X 48 :L'
47. Y—(gj -3 Y = Sinx’
49. y=5log,(x +1); 50. y=x-47;
2 X 3 +37
Y= 5% °2. Y 3%’
53 y:5—X2’ 54 y:XZ_Xy
55. y=x"+x°




56. Ilycte f(X) — HexkoTopas QyHKIHMS, ONpeCIICHHAs Ha
Bceit ocu OX. Ilokazate, uro ¢pyakmus @(X) = f(X)+ f(—x)
yeTHa, a PyHKIua w(X) = f (X) — f (—x) nederna.

Havitn HauMeHbIINN NEPUOJT KAXKIOU U3 CIETYIOIUX

(GYHKIIHIM:
57. y=sin4x; 5. y=tg§;
59. y=sinX+C0S2X; 60. y=cos’3x;
61. y=sin3x+sin2x; 62. y=[sinx;
63. y=sin(3x+1); 64. y=sin*x+cos*x;
., X X

65. y=sin’=; 66. y=|cos—|.

y 3 y 2‘




2. TPAOUYECKOE U30BPAKEHUE ®YHKIIUN

[Toctpouts rpaduku PyHKIHN:

1. y=4x+8; 5 y:—§+2;
3. y=3x-2; 4. y=|x
‘X‘_ X, eciiu X > 0,
- —X, ecan X < 0;
:‘4x—1‘; 6.
y = 8 =|x|+3;
=[x +x; 10. y:§+\x\—
2
) 1
11. y=ax’, npu a:il,a,z;
12. y=x*+2; 13. y=—x*+3;
14, y=2x"+1; 15. y=3x*-5;
16. y=—4x*+1; 17. y=(x-4)*;
18. y=—(x+1); 19. y=(x+2)*+1;
20. y=(x-2)"-1; 21. y=1-(x-3);
_ . 2 1.
22. y=2(x-5)"-1; 23. y:—Z—%(XJrB)Z;
24, y=x"—4x+1; 25. y=X">—5X+6;
26. y=X"+2Xx-3; 27. y=3Xx—X;
28. y=2x*—4x; 29. y=4-2x*-2x;
Ay _x2_17 2
0. y=4x=x"=3; 31. y:—X?+x+1;
32. y=|x*+2x-15; 33. y=|x*—3x-4;
34. y=x"mpu n=3,4,5 %

8




35. Yy 36. y=+1-4x;
37. y=—2x-1; 38. y=138x-1;
_ 3 .
39. y=1-+2x+1; 40. y=EHpI/I kzil,l,
X 2
41. y:1+2; 42. y=—§—L
X X
43. yzg_ﬂ; 44, y:1+—£—;
X X—2
45. y—2__°_. 46, y=——*__1:
X+1 X+3
47. y:__l_S, 48. =X—+5;
X+ 2 X+ 3
49 :5_2)(; 50. =4X+7;
X—2 2X—5
51 :9x+4; 52. y= 3 ;
3X—5 2—6X
6X — 7X+5
53. = ) 54. = ;
y X — y 5X+6
55, y=|2—X|. 56. y=|——|
5+2X 3X+5
57 :2+x; 58, :2x+3;
3x-1 2 —3X
7x+2| 2X + 4
59. = 1 60. y= :
2X +1 BX+5
2—X X+ 2
y 4x -1 \x+2
63. y= X—3‘; 64. y=a‘ mpua=2 —,3;




65 y:BX—Z, 1 X+3
66. == ;
’ (4)
X — 2x-1.
67. y=52: 08. y=-2""
1 X+1 1 6—3X
69. y=—|—-| ; 70. y=|= ~2:
’ (2) ’ (2)
X — 1-2x 1.
71 y=32-2; e y=am-L
x+1 17
/3. y=2-32; 74, y=2—(§j ;
1-3x
7. y=4""+1 /0. y=a|x| HpI/IaZZ,%;
1 1
77. y:2x; 78. y:3 X
79. y=2°"7%, %0 _(1)1
Y= 5 ;
1 1
8l. y=2 *; 82. y=2%7;
3 x-1
83, YZ(EJZH; o4 y=2
2
2-x 3x-1
85. y=4x1; 86, y— (Ej?,xﬂ;
2
XL x
87. y=32; 88. y=1+3*1;
89 :2tgx; ctg X
y 90. y:(% :
2
91. y = Zsinx; 92. y = 2x2—4x+5;
93. yzlogaprnazz,%,lo;

10




94. Iog}/(2x 3) 95. y=log,(x-2);
3
%6. Iog%(3 2X) 97. y:—logs(gﬂ}
03, y= 99. y=|og%(2x—5);
100. y logz( ) 101. y=
102. y=log, 103. y=
104. y =|log, X
105. y=|l 2——|;
’ Og%( zj’
106. y= 107. y:Iog}/(x—xz);
— X+4
108. y=I — 109. I
y 09%X+2, y= 092 1
110. :Iogg(x —6X+D5); 111. y_Iogy(Zx —4x+3);
2
_ _v2)- 2 _
112. y_Iog%(4x X); 113, y—Iogy 1

X+2

11




3. HPEAEJIBI.

DOYyHKIUM HEJOYHCICHHOT0 APryMeHTa

Havitu npenenbr:

2
1, Iim2n+l; 2. Iim(n_l);
n>wo n>o  3n?
2
3 lim 3n°+2n-3 4 lim n(n®+1) ;
e 2n° —n+4 " —» (n—2)(n+1)
2 _
5 "m(néb—{z+b ; 6. Iim 6n -5 ;
o= (N+3) "> 4/8n* +4n? — 3
n 1
7. I|ml ° : . 2" -1
n—w ] 4 51 8. lim T :
20 +1
9. lim2t1.
n—>002n_
0 Iim(1+2+3+'”+n—DJ;
n—oo n+2 2
1 ”m2+4+(2+...+2n;
N—»00 n _]_
12 “m1+3+5+...+(2n—1);
n»o  14+24+3+...+N
13 Iim1—2+3—4+...—2n;
N> n®+1
1+;++ +21n
4. lm—— 1
I+ -+ —+...+—
3 9 3"
15 (n +1)(n + 2)(n + 3)

nﬁw n* +n*+1

12




( /n2+1+n)2 17. Iim(\/n+1—\/ﬁ);
16. Ilim : -
e JYn®+1
- 3 3 . 10"
18, Jim(¥n+1-%n); 19, lim =20,
>0 4 +10™
20. lim_2on—" . pr i AP H1-0
=0 3_ AN +2 " > 3n+5
_ (n2+1)50
22, im0
o (n+1)
2 3 3
23, Iim\/n +5+\/8n +1;
n—oo 5’n5+3
| | I
24, lim—"1 25 lim*+2H (+H
= (N +1)1-n! o (N +2)—(n+1)!
DYHKIUU HENPEPHIBHOI0 apryMeHTa
Haiitu nipenensr:
2 2
2. lim* "2, 27, lim X 2%,
x->3 X+48 x>2 X +4
3 _ . 1+ cosX
28. Iim(zx X+1+1j; 29. lim———2;
x—1 X —2 x—Z 2SIN X
—gj 2
30.  Iim COS X smx; 31 i X 25;
x—>—% 1—th x=5 X—5h
2 2
39 Iimx 5x+6; 33 IimX2+3X+2,
X—3 X—23 x>-2 X°—X—0
2_ 3_ .
3. lim—r* 3. limX X "2.
x>-15X" +4x-1 x->2  XT—

13




2 _ 3 _
36. “mx2+—x2; 37. lim 3X +2X 2 ;
x>2 X° 42X -l X° — X" —x+1
3_
38. Iim ?X 1 :
X_%GX —5x+1
4_ 3 2_ _
39, Iimx 4X 2+x 2X 8;
x4 X" —-16
40. lim ! st;
-1\1-x 1-X
41. lim L - —— L :
-2\ X(X=2)" X°—=3X+2
42, lim| 2F2 X4 ),
-1 X°=5X+4 3(X°—3x+2)
43. lim 1 — _12 ;
x>0\ SIN“4X  4sIn” 2X
3
44, |im _1 1 j; 45, Iim(zx —x];
x>0 sInX  tgX x—o| X +1
3 2
46. lim| —— -~ |,
x>0l 2x° -1 2x+1
2 _ 2
47 lim 3x"  (2X 1)(3x2+x+2);
x—o| 2Xx+1 4x
2
48, lim 3X°+4x+1 ’
%2 x4+ 2x2 +3
2 2
49, lim X1 50, lim XX 1.
x>+ X +1 x>—0 X 4+1
3[\3 _ 2
- %3 +1—/4x L

X—>—00

X+7

14




I -1-Yx3+2

52. lim :
o Iy x+1
/ 2 2 1
53 lim 2X +3X; 54. | 3X +21 2x1 |
X—>+00 3/X3_2X2 x—o| 4 —X
— 2 . x°-8
5. lim| ——2X_ 412 | | 56 limX 2,
X—>00 3’1+8X3 X—>2X _4
i 6
57. lim*_1; 58. lim<_ T,
x>l x° =1 x>l x —1
n__4n 3
59. lim>——2 - 60. i 1+\/;;
x>a X —a —-11 4 {/x
: U
. X -1
x> =1 62. lim ;
61. leLT‘l] 3 ; x->1 8w —1
x2 -1
3 n_ n
63. lim \/;_2; 64. lim Xm 2m
x>8 4[ox _ 2 x->2 X" —2
af _ 3 2 2
65. limYtX L. 66 lim L+ J'HX;
x—0 ‘5/14_ X —1 x—0 X3 + 2X2
67. lim (\/1+x2—x); 68. Iim(\/1+x2—x);
69. Iim(x— xz—az); 70. Iim(x— x2+x+1);
71. lim (»\/x2+4x—x);

X—>+00

15




72. Iim(\/x2+3x—\/x2—3x);
73. Iim(\/x2+12x—\/9x2+18x—5);
74, lim \/x2+3x+1—\/x2—3x—4);
75. lim \/x2+4x—\/x2—3x+1);
76. lim §/x3+x2+l—§/x3—x2+1);
3 2 3 _31_
77 lim X L 78, limILrX=Y1-x.
X—50 X2 x—0 X
J— —_— 3 -_
79, JimYirX=+1 X. 80. limYit2X L.
Xx—0 X Xx—0 X
. Al+x+x° -1 82 lim oX :
81. le—>0 y , X—0 ,%/14_ X _g/]__x 1
34X+ X2 —9— 2% + %P
83. lim :
X2 X° —3X +2
3 2 2
84, lim V2t X 1. 85. lim> &;
0 3x% +1-1 = x-1
: x* -8 2,11
86. lim 87. lim—Y2
x>2J14+x -4 HOM—4
88. lim x-2

N ETEN T

16




89. “msm3x; 90. IimS'_n4X;
x>0 X x—>0 SN 5X
in? 92. limx-ctg8x;
o1 Iimsm 22x; i g
x—0 X
93, Iim—l_cozszx; 94, Iim—l_C(_)SBX;
x—0 X x—0 XS“’]X
95, ”mtgx—gslnx; 9. lim 2xsmx;
x>0 X x>0gec2x—1
97 |m1_C031OX; 08, "mcosmx—zcosnx;
x>0 1 —Cc0S15X x>0 X
. sin3x—sin2x . arcsin2x
99. lim— : : 100. lim——;
x>0 SINSX —SIn4x Xx—0 X
101 "marcsm(lz—x); 102 Iim arcsln(x+2);
x>l 1-—X x>2 X4+ 2X
2 -
103. Iim(x 5>2<+6)5|n(x 2)
X2 X" —4x+4
104, 1im 92X 1),
105, ”msm(x+b)+sm(x—b);
x—0 2X
3 3
106. lim—9 %%, 107, lim—* 1.
x>0 X“ sIN 3X x->18IN(X —1)
. 1
108. |im(s'”X2(X3)+4 MZJ
x—3 X°—9
109. ”mcos(a+x)—cos(a—x)_
x—0 2X
110. sin 7 x 111 "m1+5|nx—cosx_

M ——
0 (x+1-1

x>01—Sin X —COS X

17




112. lim —
x> T
2| Z—x
3
113 Im\/1+smx—\/1—smx;
X—0 2X
. sin® 3x . sin® 3x
114. lim : 115. lim :
x>0 {1+ XSin X — COS X x-01-3x% -1
116, limYcosX~1. 117, limS8/X 1
il sin®3x 0 31+ 5x% -1
118, ”m1+x3|n_x—0052x;
x—0 sin® x
119 Iimcos(3x 9) —cos(2x — 6)
X3 \/x —-6x+10-1
120, lim——0X1 gy i 92X SN2,
X%Z\/xz—zx+”+l—1 Lrxt -l
4
3Y | .
122. Iim(1+— ; 123. lim(1-2x)x;
3 5 —X
" x50 4 ’ X0 X
X X+1
126. lim| X2 127 1im| 23
x| X —2 x—o 2X+1

18




X2 4x+1
- X2 ~1 2 . ( 2X j .
- 129. lim :
128. )I(m( 2 j ’ x—o 142X
X2 X+2
130. lim (5+2x)*%; 131. lim(7x—6);
132. limn(In(n+4)—Inn);
133. limn(Inn-In(n+2));
134. limx(In(2x +5) —In(2x +1));
135. |ImM; 136. limxlIn X_l;
x>0 [n(1—2x) X0 X—6
137, limxin XX 138, lim 1.
X—>00 2+ X Xx—>e X—¢
2X
139, lim 9%=1, 140. lim&——1;
x—>10 Y — 10 x—>0  3x
3x_ X
141. I|m : . 142. Iim 4 64
x—>0ex_1 x>3 X —3
143, lim 22
x—0 3% _1
X 9 thx
144, lim—> > ; 1 i:m(tgx)
x5 aretg(x —5)
146. Ilrr(')l(cosx)Ctgx 147, |lm(3|n2x)tg ”
x—>z
148, Iim COS3X—COSX | 149 ”m»\/x+13—2»\/x+1_

=0 log, (3+x*) -1’

X—3

log, x -1

19




1 1
COSX )< 151. lim(1+sin? x e
; x—0
COS 3X

150. lim

x—0

sin 4x(x3/1+ 3x° —1). 153. Iim(e‘°’X + X)i;

152. lim X—0
x>0 xIn(cos 3x)
I 1
154, lim 202 155. lim(2— X ) ;
x> 342X x—1
i . X . ctg3x
156. lim(1+sinx)x; 157. |XILT3(2 +Sln3x)

x—0

CpaBHeHHe 0eCKOHEYHO MAJIbIX

158. Mexay caeayomuMu OECKOHEYHO MallbiIMU  (IIpH

X — 0) Bemmunaamm: X2; X(L—X); sin3x; 2xcosx3/tg®X;

Xe** BBIOpaTh OECKOHEUHO MaJlble, KOTOPbIE BEAYT ce0sl Kak
X, a TaKXe€ TaKue, KOTOPbIE UMEIOT MOPSAJIOK OOJIbIIEe, YeM
X.

159. Cpenn yka3aHHBIX OeCKOHEYHO MalbIx (mmpu X — 0)
BEJIMYMH HaWTH OECKOHCYHO Majble, JSKBHBAJICHTHBIC

) ) 1
OeckoHe4HO Manoi X; SinX; tgXx; 2sinX; Ethx; X —3X°;

V2x2+ X% In(1+x); x*+3x".

160. Yoenutscst B TOM, 4To TIpu X —>1 OECKOHEYHO MaJibie
byHKIINH, X3 —3x+2, 3/; —1 u Inx OyayTt omHOrO MOpsIKa
MaJIOCTH ¢ OeckoHeuHo Mmanoil X—1. ByayT im oHum ¢ Hel
CBSI3aHbI?

161. Onpenenuth TOPSIAOK OTHOCUTEIBHO X (PYHKIIMH,
O0eckoHeuHO Maiol rpu X —> 0

20




1) 2x* +100x°;
2) Ix® —Jx;
X(X+1)
3 ;
) 1+ \/§
7X10
x2+1
162. Yoenutecs, uto mnpu X—>0 OECKOHEYHO Malibie

4)

Gynxuum e —e* u sin2x—sin X 6yayT SKBUBaJIEHTHBIMH.

163. YOenuthcs, 4TO MOpH X—)% byHKIUH —1tgX u

COS X
7T —2 OyayT O€CKOHEYHO MaJIBIMU OJHOTO MOPSJIKA.

164. OnpenenuTh TOPSAOK OTHOCUTEIBHO X (PYHKIIHUH,
0eckoHeyHO MaJior pu X — 0:

1) 2x—3x> +X°;

2) 1-cosx;

3) sin5x;

4) \J1+3x* —-1;

5) 31+ 3x —1;

6) V1+2x —1-+x;

7) esinx _1’

8) COSX —3/COSX;
9) V1+ Xx? .tg%x;

10) tgx—sinx;
11) xsin3x;

12) x*CosX;
13) xIn(1+2x);

21



X5

X' +1°

Jx

15) VX arcsinx.
1+ X

165. OnpenenuTh MOPSAKH CIEAYIOMMX OECKOHEUYHO MaJIbIX

14)

OTHOCHUTEJIBHO — HIPHU N —> O]
n

n+1
nlO_I_\/H’
Jn+1

n°+1"
3) Jn+l

ndn+1’

1)

2)

.1
—-SIin—;
n°+1 n
arctgn
n’+1"

1 n+1

In ;
Jn n-1

1, 3n-2
7 In :
)nm 3n+1
8) arctgnlnn—+5.

n-4

4) 3

5)

6)

HenpepsIBHOCTH (PyHKLIMIA

166. UccnenoBath (hyHKIIMHA HA HEMPEPHIBHOCTD:
1) y=ax+b; 2) y=ax®+bx+c;

22



3) y=vx; 4) y=3x;

5) y=sinx; 6) Y =COSX;
7) y=1gx; 8) y =ctgx;
9) y=arcsinx; 10) y =arcctg x;
11) y=a’; 12) y=Inx.

167. OnpeaenuTb TOYKH pa3pbiBa (YHKIHUN U UCCIIEIOBAThH
XapakTep ITUX TOYEK, €CIIH:

X 1+ X
1) y= ; 2) y=——;
)Y 1+ X)? )Y 1+x°
COS—
x* -1
3) y=— A y=—2
X —3X+2 cos”~
X
11
5 X _X+1. 6) y=—:
)Y 1 1 ) sin x
x-1 X
2
7) y=cos? = 8) f(x)=Ih—> .
X (X+1)(x—3)
168. UccnenoBath CIEIYIOIIe byHKIIUU Ha

HCIIPCPBIBHOCTDb U BBIAACHUTH XAPAKTEP paspbiBa, CCJIIN:

(2x mpu0<x<lI,

1) f(x)=x
) 1) 2—Xmpul<X<2.

[ X2 <x<1
2) f(X)=<X mpu 0 < X <1,

2—Xmpul<Xx<2.
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3) £(x) = XHpI/I‘X‘Sl,
k1 HpI/I‘X‘>1.

TX
cos =~ mpu [X| <1,
B 1= 2 P

\‘X—l‘ HpI/I‘X‘ >1.

sin X
169. Kakoro poaa pa3pbiBbl UMEIOT (PYHKIUH Y =—— H
X
COS X

X
(yHKUIHN B OKpecTHOCTH TOUkU X =0.

npu X=07? Vkazarb xapaktep rpaukoB 3THX

y:

170. B kakux TOYKax TEPIAT pa3pbiBbl GYHKIIUU

y= 1 y= 1

X—2' (x—2)%"

x° —4 X°  TpuX>2,
y= 1 y=

X—2 2—X mpH X < 2.

[Toctpouth cxeMaTuyHo rpaduku 3TUX QYHKIUN. BBISICHUTH
pa3HUIlY B NTOBEICHUHU rpauKkoB BOJIU3U TOUEK pa3phiBa.

. T
sin— X #0,
171. UccnenoBath (QyHKIUIO Y = 2X HPH Ha

1 pu X = 0.
HEMPEPBIBHOCTh. llocTpouTh cxeMaTuyHO rpaduk >TOM
(GyHKIHM.
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ANPDOEPEHIIUAJIIBHOE HCYUCJIEHHUE

4. TIPOU3BOAHAA U JUNDPDPEPEHIINAJL

I/ICXOI[H N3 OIPCACIICHUA, HauTHU IMPOU3BOAHLIC CICAYIOIIUX

(yHKIIHN:
1. y=x%; 2. y=x%
X
1 1
2. Y=—,; 6. y=—F—;
y N y N
7. y=sIn2x; 8. yzcosg;
9. y= 1 10. y=+/1+3x.
2x+1’

Haiitu npousBoiHbIe (DYHKITUN:

11, y=x"+3x"—2x+1; 12, y=7x"+3x* —4x-1;
13. y:§/§+1—%+4; 14. y:{‘/x_3+£2—%+2;
X X X X
15. y=4x>—-3sinx+5ctgX;
16. y:3J§+4me—2mx+3;
17. y=3+4x2+%§3+£%+smx+{msx+knc
X
18.  y=4x® —4x® +5Inx—7cOS X+ tg X +Clg X
19. y=log, x+3log, X;
20. y=4e* +arctgx+arcsinx;
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. tgx X 1Y
21, y=e'—=2—4+—; =5"+6"+| = | ;
y 7 22,y 5+6+(7j,
23. y=arcsin X +3%/X +5arccos X ;
Y 8 6. 25. y=tgx-ctgx;
. {1/; :\3/;1
26. y=arctgx—arcctgx; 27. y=xsinx;
28. y=xtgX; 29. y=IxInx;
30. y=Xarccosx; 31. y=3%xarcctgx;
2 : 2 _
32. y=x"log,X; 33 :x2 1;
X" +1
34, y:l_n—x+xctgx; 35. y=CO—S.X:
sin X 1+2sinX
Jx ctg X
36. y= ; 37 y=—];
y \/§+1 \/;
38, y=X19%, 39. y=1t€.
1+ X 1-¢”
3
40. f(x):%—x2+x,HaI>'ITH £'(0), f'(D), f'(-1);
41. f(X):XZ—%,HaﬁTH f'(2), 1'(-2);
X
42. f(x)= ,mantu f'(0), f'(2), f'(-2);
2x—1
43. f(x)zi:igx , Haiitn f'(0);
44, f(x):ln—X,HaﬁTI/I f'(e), f'(lj, f’(ez);
X e
o ' ' ' 1 / 1 .
45. f(x)=xInx, naiitn f'(1), f'e), f'| = |, f'| = |;
e e
46. y=sin3Xx; 47.  y=sin(x* +5x+2);

26




48. y:%cos(a—bx); 49, y=N1-x;
50. y=+/1+5C05X; 51. y=+/2X—sin2X;
52. y=sin®x; 53. y=sin’x;
54. y=cos'” x;
55. y:In(x+1+\/x2+2x+3);
56. y:tg(x2+3); 57. y=Insinx;
58. y=Incosx; 59. y=Intg5x;
60. y=In(1+cosx); 61. y=e"";
62. y=In(x*-3x+7); 63. y=In(x*+2x);
64. y:In(X+\/X2+5); 65. y:iarctgi;
NEIRVE
66. yzlarcsinx—z; 67. y=arcsin ;
2 J3 x*+1
1, x-3 a’ + x?
Y =6 x+3 09y Inaz—xz’
X’ 1+ 2x
Y= oy In\/l—Zx’
72. yzg(xxll—xz +arcsin x);

73.

y:x-arctgx—%ln(lerz);

74. y:%ex(sinx+cosx);
75. y=x-arctgy/2x—1— 2)2(_1;
76. y=tg°x —3tgx+3X; 77.  y=sin®x%;
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X 1
78. y=ctg®=; 79. y= ;
y=93 y (1+ cos4x)®
80. y=sin*x+cos*x; g1 yo 1tSin2x.
| 1-sin2x’
82. y= C_Oix +In(tg5); 83. y=2%+x°+e* +=;
sin” X 2 X
84. y=a"* a>0, a=l; 85. y=+/xe’*;
86. y=x%": 87. y=(x+2e;
X 1
88. y=e3cos§; 89. y=e%x,
1 3-sin®2x
90, y=—ehx: oL y=10"""
92. y=sin(2"); 03. y=(eate 4);
94, y:ez+ej; 95. y=|n(e2X+\/e4X+1);
e*—e
4x sin x
_ 97. =In——;
9. y=In o 11 COS X
98. y=log; Xxcos7x; 99. y=log, xcosv1+X;
100. y=e': 101, y=In(vx-x-1);
’ 2
102. y:InlJr L+ X ;
X
103. y=|n(sinx+»\/1+sin2x);
104. y=In 1 ; 105. y=arccos(1—2x);
X+VX° -1
106. y =arcsin/1—4x ; 107. y=arcsin~/sinx;
108. y =arcsin(e*); 109. y =arcsin/x;
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110. y =arctg/6x—1;
111. y=arctge® +In 1+Xe
e’ -1
2 _ 113. y=Inarccos2x;
112. y:arctg£+ a 1;
X X
114. y=arctgIn(5x+3); 115, y:arctgx+3;
X—3
1 S
116. y=arct92;; 117. y =arccose 2
118. y=tgsincosx; X ctgax
119, y=e2
120. y =a’*> T
! 121. y=Insintge ?;
a>0, a1, y ;
122. y=In®sinx; 123. y=Inarctgy1+x?;
M
124, y:i/lnsinx%:;; 125 y=¢e
_ 5 5X . —
126. y—\/arctge : 127. y = arcsin /1 x;
14+ X
128. y =+1-arccos® X; 129. y=arctg(x—»\/1+x2);
2 2X+1
130. y=—=arctg——;
V3" 3
131. y= \/_(arctg—+ln j
X
132. y=2In(x*+5)— 5arctg(—
J5)
133. y= xarctgx—%ln(1+x
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1+sinx

134. y=1In —;
1— smx
135. vy In xsmx
136. y =arctg 1-cosx.
1+COSX
137. y=Ins /1+ ——arctg X;
1-x 2
2_
138. yz?’):(3 31+In\/1+x +arctg x;
X
sinx 1 T X
139. y= —=Intg| ——=|.
y 2C0S° X 2 9(4 2)

HaiiTu niponsBoiHbIC PYHKIWIA, IPEABAPUTEIIHHO

aorapupMupys 3Tu PyHKIUU:

x(x2+1) (X+1)2 .
_ . 141. y = :
X(1+ X2 5(yv _1)2
142. y= (1 2) 143, y (X 1)
. 2-x)(3- ')
144. y = : _( :

146. y:(1+x) J2+x2-33+%°;
147. y =X 148. y=3¥/x:
149. y=x%" sin2x; 150. y=x";




sinx.

151. y=x 152. y=(sinx)";
153. y= (smx)th 154. y=(cosx)™™;
sin 3x : .cos®
155, y=— ’ 156. y:e SinX-CoS” X
2SIN“ X - COS X arctg x
157. y=(thx)Ctg;, 158. y:\/xsinxxll—ex.

HaiiTu niponsBoiHbIC PYHKIMIA, 3aJaHHBIX TAPaAMETPUUECCKU:

_1_¢2 [ t+1
159. {X 1 '[3, :T,
y=t-t% 160. 4 °
VT
= 2 =t(1-sint),
161, =0+ 16, |*¥=t0=sint)
|y =t—arctgt; |y =tcost;
( 3 (A2t 2
:12+t | 164. <x_eZC(_)szt,
163. 0 tU-1 Ly =e”'sin’t;
t .
e
( . 3 (
165. <x—acost X =arcsin L ,
y =asin’t 166. | V1+t°
y = arccos 1 .
| V1+t°
Haiitu npon3Bo/IHbIC HESABHBIX (DYHKIIHIA:
167. x> +y 168. y* =2pxX;
X° Yy 170. x°+3x°y+3xy +y*—8=0;
169 ?4_?:1’
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171. cos(x+vYy)=Y; 172. cos(xy) =X;
173. ctgy =xy; 174. e *siny—e Y cosx =0;
Xy 2 3 _N-
175 &7 =x"+y =0, 176. arctglziln(x%yz);
X 2
177. arctgy =x+Y; 178, y—X _x2:
X+2Y
179. 2 +2Y =2, 180. ysinx—cos(x—y)=0.
181. BpluMcauTh  3HAYEHWE  MOPOU3BOJHOM  HEABHOU
(YHKIIUM B YKa3aHHOM TOYKE:
1) x> =2xy +y* —6x+2y+5=0, M(5;0);
2) 11x* —=16xy — y* —26x+ 22y +31=0, M (1, -2).
182. Hatitu nuddepeHnmansl GyHKIHM:
1) y=x"; 2) y=tgx; 3) y=sin®2x;
4) y=Inx; 5) yzln(sin\/;); 6) y:arcsinl;
X
1
7)y=e @x; 8)y=2" 9) y=10"""
183. Hanucate ypaBHEHHUS KacaTeJlbHbIX K TIpadukam

CHEIYIONINUX (PYHKIIHM:
1) y =4x—X* B Toukax nepecedeHus ¢ ocbio OX;

2) Yy =InXx B Touke nepecedyeHus ¢ ocbio OX;
3

3) y:% B TOUke X =1;

4) y =e** B Touke nepeceueHus ¢ ocbio Oy

5) y=1 B TOYKE Xz—l.
X

[TocTpouTh rpaduku 3TUX PYHKIUN U KacaTeIbHbIC K HUM.
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184. B kakux TOYKax JUHUM Y =X’ +X—2 KacaTelbHas K
HeW nmapasienbHa npsiMon y =4x—17

185. CoctaBUTh  ypaBHEHHUE  KacaTe€bHOM K  JIMHUH
y=x>+3x"-5,  mNepHeHAMKYIApHOH K  IpAMOM
2x—-6y+1=0.

186. Xopna mapabonsl Y =X —2X+5 coequHsIeT TOYKU C
abciuccamn X, =1 u X,=3. CocTaBUTb ypaBHEHUE

KacaTeJIbHOM K nmapadoJie, mapauleIbHOU XOp/e.

2
187. Haiitn d—y , CCIIN:
dx’
1) y=e™; 2) y=tgx;
3) y=ctgXx; 4) y:arcsing;
5) y =sin®x; 6) y =C0S” X;
7) y=v1+X%°; 8) y:arctgi;
X
XZ
9) y=In(2x-3); 10) y =
x+1
4 rX:t ’
X = acost,
11) - _ 12) ¢« ¢
|y =asint; y=——t;
| 3
- (x =a(t—sint),
13) - x=e 14y L X =a=sInY
ly=e"; |y =a(l-cost);
J— 2 ( o 3
15)<X‘t3 16) =4
Ly =0+t Ly=t%

17) y+2x—arcctgy =0; 18) x*+y° —3xy =0;
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19) xy*-4=0, M(L2); 20) e*+x+y=0, M(0;-1).

188. Haiitu npousBojHbIe 3-T0 MOpsiaka OT (QYHKIHMN:

1) y:arctgg; 2) y=X-e7; 3) y=e"cosx;

4) y = x*sinx; 5) y=x°2% 6) y=xInx.
189. Haiitu npou3BoaHBIE N-TO MOPsIKa OT (DYHKIIHIA:

1) y=sinx; 2) Y =CO0SX;

3) y=¢e"; 4) y=Inx;

5) y=3% 6) y=x“,rnekeZ";

7) y =sin3x; 8) y=e2;

9) y=In(1+x); 10) y = 2%

11) y =sin®x; 12) y =cos® x;

13) y =In(2-3x); 14) y=(4x+1)";

15) y = XCOSX; 16) y = x%”;

17) y:xzsing; 18) y =x*Inx.

190. Beriuucnutrh  mpupameHuss U guddepeHinanb
(yHKIHAIN:
1) y=x* npu x=2, Ax=0,01.
2) y=2x*—x npu Xx=1, Ax=0,01.
3) y=x>+2x npu x=-1, Ax=0,02.
T

. T
191. y=sinX, gaiitu dy mpu X=—, AX=—.
d Y TP A= 18

192. Haittu npuOiImxeHHo:

a) V101, 6) 1,04, B) 41, 1) ¥9; m) ¥33.
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5. MPUJIOXKEHUA MPOU3BOJHOU

Borauciauts npeaensl GyHKIUMNA, MPUMEHSIST PABUIIO

Jlonuransa-beprynu:

5 3
1 Iimx 6x+5; 5 Iimx 3X 2;
x—1 X —1 X—2 X — 2
1 4 3 2
3 IimS|n7X; 4 lim X"=X"+x°-1 ;
x>0 tg5X o1 X —2x° +2x° —1
3 "m3x—53|n3x; 6. ”mtgx—l;
x—0 X H% sin4x
7 ”mtgx—1+c053x; g "ml—ZSlnx;
wE et —e v% COS3X
4 6
e G . —ar
o} |ime _e 2X; 10. |ImX a?f:tgx;
x>0 GIN X — X x>0 X
S In x
11. lim > 12. lim —;
X—>+o0 @°% X—>+0 Y
13 1 InTi(; 14 "mln5|_r12x;
X—>+0 @ x-0 Insin X
_ 2 x2
15. lim In(d 5x)+x = e —1+Xx——
x>0 (1+ X)> =1+ X 16. lim 2 .
x—0 ex _l
—Qqj _ -X 4
17 Iiml sin X COSX; 18 Iime - 1+ X"
x>0 tg X x>0 Sin2X
X3_ _ 3 « X3 X2
9. im& X | e -1
x=0  SINn° 2X 20. lim 6 2 .

x—0

X
cosx+—-1
2
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2

X_1_ x* 2
21 1im 2" —-1-xIn2 ; ) Iime COS x;
x—0 (1—X)m —1+mx x—0 (1+X2)m -1
=2 2
23 1im S x—zln (1+x); o timl X _ 1 j;
x—0 e® —1 -1\ x—=1 InXx
25. lim 1 — 12j; 26. lim %—ctgzxj;
x>0\ Xsinx X x>0\ X
27 fim[ 2 -2 J; 28, lim| = -2 j;
x-0\ x e*—-1 -1 [nx x-1
) 1 1
29. Iim — :
x=0 In(x+\/l+x2) In(1+ x)
30. |ing§<|nx; 31 limx-ctg 2x,
1 ) 7T X
32. limx*-ex'; 33. lim(1-x)-tg—=;
. : 35. limtgx-Inx;
34. limx-(ex -1); x>0
36. limInx-In(x-1); b
X1 37. |IrT11 X

38.

- (1jtgx
lim = | ;
x—=>0\ X

1

39. lim(ctg X)Inx:

40. lim(cosx)2 41 1im tgﬂ_ngz.
X_>E x—1 4 ’

1 . ctg® x

42, Iim(ex+x)X; 43 liml 3MX |
. x—0 X ’

44.

1
2

|im(tg—xjx ;
Xx—0 X

45. lim(2—x)" 2 :

x—1
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1

2x+1

46. Iim(zarccostX; af. 1E£1X+Sm’
Xx—0 T
. X . ) 1
3X+2sIn— 49. lim| x=x"In{1+=||;
48. lim 2 . Koo X
xoo  X41

50.

o]

Oo01ee ucciaenoBanne PyHKIUAM

[IpoBecTH MOJIHOE UCCIAENOBAHUE (PYHKIIUN U TIOCTPOUTH
rpaUKu 3TUX (QYyHKIWN:

51. y=x>-3X; 52. y=12x—x?;

3 U3 2 }
53 y:X——xz—Bx, 94. y=Xx"+6Xx"+9x;

3

X3 x*
55. y=—+X*: 56. y=1+2x*-—:

y 3 y 1

X" x* X

57. y=—+x% 58. y=———;
d 4 y 4 3

4 _ays B3
59 yzxj—sz, 60. y=3x"-5x7;

5 _(v2 _1)3
61. y=X——x4+x3; 62. y=(x"-07%
63. y=32x*(x*-1)° 64. Y =X+2v-X;
65. y=XvJ1-X; 6/x

66. y=——;
X+2

67. y=vxX*+1+x*-1; 68. y:\/xz—l—\/x2+l;
69. y=4x*-1; 70. y=1-3(x—4)*;
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71 y=2x-3x?; 72, y=1+3(x-1)?;
2 2
73. y=x3(1—-X); 4. y=x(x-1)3;
X X
75. y= , 76. y= :
Y= 1oe Y=y
X 2Xx—1
y x* +1 y (x—1)*
79. y= 2% 80, y—— *1 .
(x=2) (Xx=2)(x-5)
X X
8l. y= ; 82. y= ,
(X—1)(4—x) Y =1
2 _1\2
83 y=Ur, gs. y=U1,
X"+ 2X X" +1
85. y=_ "3 . g6. y—— _*+1.
X" —4X+5 3X—X"—-3
X _ 2 —X.
87. y=xe 88. y=(x+1e’;
 v2A—X. X
89. y=xe"; 90. y=(x+4)% 2:
x: 3-x2
91. y=xe 2; 92. y=xe ? ;
93. y=(@0-x)e*; 94. y=(x-2)€";
95. y=x%"; 96. y=x%";
97. y=": 08. y=——;
X X—2
e” e’
99, y= : 100. y= :
= S
101. y = S : 102.y:ex+8_x’
X*—3 e"—e
e —e™ 2
103. y = , 104. y=— !
e +e e’ (x+3)
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105. y =x%e™*; 106. y=xInx;
107. y=x—Inx; 108.y:In_x;
X
) .
109. y=x“Inx; 110.y:1+lnx;
X
111, y= > 112 y= >
In X In|x
113, y= "X, 114, y = MY,
X (x=1)
In® X In x
115. y= ; 116. y=—;
" Jx
117.y:x+1; 118.y=§+g;
X 2 X
3
119. y =2X+—; 120. y = . R
1-X
x> x>
121 — . 122 = )
Y y (x—=1)°
3 124. y =X +arctg x;
123, y = LHX°.
\/; ’
3 4
125. y:%; 126. y = (1;_()()3;
127. y:§+arcctgx; 128. y =x-arctg2x;
129. y = x—2arctg X; 1
130. y = (x+2)e*;
2 1
131. y =1+ xe*; 132. y=eX -X,;
133. y=3x*1-X); 134. y =3x(@1+Xx%);
135. y =2sin X —cos2X; 136. y=x-2tgX;
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137. y = x+sin2Xx; 138. y =arctgx—In(1+ x).

33[[3‘1]/1 HAa HauO00JbIIIMEe U HAMMeHbIIIHE 3HAYEeHH S

139.

140.

141.

142.

143.

144,

N3 nOpsMOyTroJbHUKOB, Y KOTOPBIX CyMMa Tpex
ctopoH paBHa 100, BbIOpaTh TOT, KOTOPHIA HMEET
HauOOJBIIYIO TIONIAb.

OnpenenuThb HaUOOJIBIIYIO TJIOIIA/Tb
IPSIMOYTOJILHHUKA, Y KOTOPOI'O OJlHa CTOPOHA JICKUT
HAa OCHOBAaHWM ( JAHHOIO TPEYrOJbHUKA, a [IBE
BEpIINHLI — HAa OOKOBBIX CTOPOHAX TPEYTOJbHUKA,
€CJIM TPEYTOIBLHUK UMEET BBICOTY N.

N3 kBagpaTHOro JUCTa KapTOHA CO CTOPOHOM «
BBIPE3alOT MO yIJlaM OJWHAKOBBIC KBaJApaThl U U3
OCTaBIIICHCA KPEeCcTOOOpa3HOl (UTyphl CKICHUBACTCSA
npsIMOyrojibHas KopoOka. Kakoro pgomkHa OBIThH
CTOPOHA BBIPE3aEMOro KBajpara, 4ToObl O00BEM
KOPOOKHU ObLJT HAUOOJIBIIINM.

Onpenenuts pasMepbl OTKPLITOro OacceiiHa ¢
KBaJpaTHBIM JHOM oOBemMoM V Tak, 4TOOBI Ha
OOJIUIIOBKY €ro CT€H W JHa IMOILJI0 HauMEHbIIEee
KOJIMYECTBO MaTepuaia?

CedeHue TOHHENS UMEET (PopMy MPAMOYTOJIbHHKA,
3aBepIICHHOTO MoJykpyroM. Ilepumerp cedenus p.
[Ipu kakoMm paauyce MOJyKpyra IUiomaigb CECYCHHS
OyneT HauOOJbIICH?

B npsiMoit kpyroBoit koHyc paauyca R u BbICOTHI h
BIMCAH HWIMHAP HanOodbliero oobema. Hailtu 3ToT
o0BeM.
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145.

146.

147.

148.

149.

B map paauyca R BnmcaH HuIMHAP HAUOOJBILIETO
oobema. Haiitu 3TOT 00BEM.

Uepe3 TOUKy, JIEKAIIYH0O BHYTPU MPSIMOTO YTIIIA,
IPOBECTH TMPSAMYIO, OT KOTOPOM CTOPOHBI yIJa
OTCEKAT OTPE30K HAMMEHbBIIEHW JIWHBL. Hantu
JUTMHY 3TOr0 OTPE3KA.

Uepe3 TOUKy, JIEKAIIYHO BHYTPU MPSIMOTO VYTIIIA,
MPOBECTU  NOPAMYRK), OTCEKArIyK OT  yIJya
TPEYrOJbHUK  HAWMEHbIIEH  IuUIomanu. Hawntu
IUIOIIA/Ib 3TOTO TPEYTOJbHUKA.

N3 cektopa Kkpyra paauyca R cBepThIBaercs
KOHMYECKasd BOpOoHKA. [Ipn kakOM LIEHTpAILHOM YTJIE

OHAa UMEET HANOOJIBIINN 00HEM?
Haner Toukn A(0;3) u B(4;5). Ha ocu OX Haiitu

TOYKY, CyMMa PacCTOSHUN OT KOTOPOM J0 ToueKk A u
B naumeHsbIas.
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nokaibHbIl MUHUMYM Y =0. 75. y =0 —acumnrora; X==+1 —
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ACHUMIITOTHI.
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acuMnToTa; X =*1 — aCUMITOTEL
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83. [Ipu X=-1 nokanpHbii MakcumymM Yy =0; x=0, x=-2,

y =1 — acuMnToTHI.

84.Ilpu X=-1 nokanpHbIi MakcuMym Y =2; mpu X=1

nokabHbI MUHUMYM Y =0; Yy =1 — acumnrora.

85. [Ipu x=1 noxkanbHBII MakcUMyM Y=2; npu X=3

nokaibHbI MUHUMYM Y =0; Yy =1 — acumnrora.

86. [Ipu x=0 nokaJIbHBIH MakKCUMyM Y = —%; mpu X =2

JOKAJIbHBIA MUHUMYM Y =—3; Y =—1 — acumnrora.

87.1lpu X=2 JOKaJbHBII MaKCUMyM Y= g; y=0 -
€
acumnTora npu X —>+oo. 88.IIpu X=0 makcumym Yy =1,

y =0 —acumnrora nmpu X —>+co. 89. IIpu X=0 nokanabHBIMI

" 4
MHUHEMYM Y =0; IpH X = 2 JTOKaIbHbI MAKCUMYM Y = —;
e

y =0 — acumnToTa Ipu X — +0.

90.Ilpu X=-4 nokanbHbIl MuHuMyM Y=0; mpu X=0

JOKJIbHBIN MakcuMyM Y =16;

y =0 — acumnToTa mpu X —> +0.

91.Ilpu X=1 nOKaJIbHBII MaKCUMyM y:%; mpu X=-1
€

JOKAJIbHBIA MUHUMYM Y = _T ; Y =0 — acumnToTa.
€
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92.Ilpu X=-1 nokanbHbIi MHUHUMYM Y=-—€; npu X=1

JOKaJIbHBIN MakcumMyM Y =e€; Y =0 — acummrora.
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N 27
96.Ilpy X=3 JOKaIbHBIA MakCuMyM Y=—; y=0-
€

ACUMIITOTA IIPU X —> 400,

97. Ilpu x =1 nokanbHbIi MUHUMYM Y =€; Y =0 — acumnroTa

npu X ——o0; X =0 — acumnTorTa.
98.IIpu X=3 nOKalbHBII MHMHMMYM Y =€°; acCHMOTOTHI:
X=2; y=0 opu X —»>—o0.

e2

99. [Ipu X =2 5OKadbHBIA MaKCUMyM Y = _Z; aACHUMIITOTHI:

X=1; y=0 npu X - —0.
3

100. ITpu X =3 HOKaJIbHBII MUHUMYM Y = %;

X =1 —acumnrora; Y =0 —acumnTora npu X — —o.
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3
101. Tlpu X =-3 JIOKaJdbHBIH MHUHUMYM y:%; npu X=1

y 1
JOKaJIbHBIM MaKCHMyM Y=——; X= +4/3 — acuMITOTHL;
y =0 — acumnToTa mpu X — +0.

102. x=0, y =41 — acuMNTOTHI;

y|>1.

103. y =41 — acUMIITOTHI; y\ <1.

104. TIpu X = —4 10KaIbHBIA MakCUMyM Y =—2¢e";

X =—-3 —acumnToTa; y =0 — acuMnToTa npu X — +o0,

105. Tlpu X =%1 JoKambHBIA MAKCUMyM Y = E; npu X=0

nokanbHbli MuHUMYM Y =0; y=0 —acumnrora; ¢GyHKIusA

HCOTPHULATCIIbHA.

106. IMpu X = 1 JIOKQJIbHBIE MUHUMYM Y = —E; Iirp y=0.
e g x>0+

107. Tlpu  Xx=1 gnoxanbHbli MUHUMYM Y =1; ¢yHKIUA

nonoxkutrenbHa; X =0 — acumnrora mpu X —>0+.

108. Ilpu X=€ JOKaJlbHBIK MaKCUMyM Y= 1; X=0 -

€
acumnToTa rpu X — 0+; y=0 — acumnrora npu X — +0.

109. x= 1 JIOKQJIBHBI MUHUMYM Y = —i; limy=0.

\/g 2@  x—0+

110. ITpu X=1 nokanbHbli MakcumyM Y=1; X=0-—
acumnroTta npu X —0+; Yy =0 — acumnrora npu X — +oo.
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111. ITpu X =e nokanpHbii MuHUMYM Y =¢€; limy=0; x=1 -

X—0+

ACUMIITOTA.

112. O6nactp cymectBoBanus ¢GyHkuuun X =+1; X#0;
CUMMETPHUSI OTHOCUTEIIPHO Hadajia KOOpPAWHAT, NpU X=E€
JOKAJIBHBIH MHHUMYM Y=€; 0Opu X=—€ JOKaJIbHbIA

MaKCUMyM Y =—€; X ==+1 — aCUMITOTBHI; Iirg y=0.
X—>

113. Ilpu X = Je  noxanbHbI MUHUMYM Y = _2i; y=0 -
€

acUMNTOTa Mpu X — +00; X =0 — acumnrora npu X — 0+.

114. IIpn x =1+ Je noxanbHbI MAaKCUMyM Y = Zi; Xx=1-
€

acumnrToTta npu X —>1+; y=0 —acumnrora npu X — +o0.

115. TIpu X=1 noxanbHbiii MuHuMyM Y=0; npu X=¢°
4.
e’

X=0 —acumntora npu X—>0+; y=0-acumnrora mnpu

JOKAJIbHBIN MAaKCUMyM Y = (yHKUUST HEOTpHUIIATEIbHA;

X — 100,

116. Ilpu  x= e’  JOKaIbHBIH MakcumMyM Yy=—; X=0-—
e
acumnroTa mpu X —0+; Yy =0 — acumnTora mpu X — +0.

117. Ilpu x=1 nokanbHBIN MUHUMYM Y=2; mnpu X=-1

JOKAJIbHBIN MakCUMyM Y = —2; acuMnToThl: X=0; Yy =X,
118. Ilpu X=2 nOKadbHBIHA MHUHUMYM Y =2; npu X=-—2

. X
JOKAJIbHBI MAaKCUMYM Y = —2; aCUMIITOTHIL: Y = > ; Xx=0.
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119. ITlpu x=1 nokanpHbii MuHUMYyM Y =3; X=0, y=2X —

ACHUMIITOTHI.

33

120. ITpu X=—/3 JOKaNbHBI MHUHUMYM y:T3; pu

33

X= \/§ JIOKAJILHBIN MaKCHUMYM y = —7; ACUMIITOTEI: X = 1,
X=-1, y=—X.

121. Acumntora Y =X; CHMMETpPUS OTHOCUTEIHLHO Hadala

KOOpJIUHAT.
N 27
122. Tlpu X=3 JOKaJdbHBIH MHUHUMYM Y= T; X=1,
Yy =X+ 2 — aCUMOTOTHI.
123. TIpu X :% JOKAJIbHBI MUHUMYM Y = ﬁ; y =X +g -

acUMNTOTa Mpu X =—>+00; X =0 — acumnrora npu X — 0+.

124. TIpu X =0 — Touka neperuda; Yy = X +% — acuMMNTOTa IpHU

T
X =—> +00; y=X—E — acUMITOTa MPU X —> —0,

125. Tlpy X =5 NOKaJIbHBIN MUHUMYM y:13§; ACHUMIITOTHI:

y=Xx+5, x=1.
126. IIpu X =0 umokaneHbli mMuaumym Yy=0; mpu x=-4
JOKQJIBHBIA ~ MAaKCUMyM Y = —9; , y=x-3, x=-1-

ACHUMIITOTHI.
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127. Ilpu X =1 nokajbHbIE MUHUMYM Y = % + %; nmpu X=-1

. 3T X
JOKAJIbHBIA MaKCUMyM Y =——+—; Y =—+ 77 —aCHMIITOTa

2 4

X
nmpu X —>—0; Y ZE — aCUMITOTA MPU X —> +00,

128. Ilpu x = —% JOKAIBHBIA MaKCUMyM Y = —% + z; pu
X—1 JOKaJbHBIA ~ MHUHUMYM y_é_f- y—X—Z —
2 g 2 4 2

T
ACHUMIITOTA IIpu X —> +00; y=X+ E — aCHUMIITOTa  IIpHU

X —> —0.

129. Tlpu X =—1 nokanbHBIN MakcuMyM Y =—1+ %; npu X=1

JOKaJbHbIA MUHUMYM Y =1-— %; Y = X— 7 —acuMnToTa Mpu
X —>+00; Y =X+ 77 — acUMIITOTa TP X —>—0.

130. Ilpu X =2 noKaJIbHBIH MHUHUMYM Y = 4e ; mpu X=-1
JOKAJIbHBIA MAKCUMYM Y = g; X =0 —acumnrora ipu X —> 0+;

y =X+ 3 — acumnrora; limy=0.

X—0—

131. Ilpn X =2 nokanbHBIA JOKAIbHBIH MUHUMYM Y =2€+1;
y=X+3 —acumnrora; X=0 —acumnrora npu X—>0+;
limy=1.

X—0—
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132. y=—x+1—acumnrota; X=0 —acumnroTa mipu X —> 0+;

limy=0; X:—% — TOYKa Teperuoa.

Xx—0—

3
133. Ilpu X =% JOKAJIbHBII MaKCUMyM Y = ?4; mpu X=0

JOKJIbHBIA MUHUMYM Y =0; Yy =—X+ 3 ACHMIITOTA.

134. CumMeTpusi OTHOCUTEJIBHO Hayajga KOOpAWHAT, Y =X —

ACUMIITOTA.

135. TIpu  x=(-1)"* % + N7 JIOKaJbHBII MUHUMYM Y = _E;

T .
npu X=—+N7z  JIOKaJbHBIM MakCUMyM Y =3, TIe

n=0;+1+2,....

T
136. x = E+ N7z —acumOToTel, TIe N=0;+1+2,....

T .
137. Ilpu X=——+Nr1 JTOKAJIbHBIN MUHUMYM

7T T o
Y=——7—+NT ———, IpH X=—+N7 JOKAIbHBIM MAKCHMYM
2 3

y:£+ n7z+73,r;[e n=0;£1+2,....

138. Ilpu X =0 nokanbHbli MuHUMYyM Y=0; mpu x=1
. T
JOKAJIbHBIN MaKCUMyM Y = 1 In2; Xx=-1—acumnTora TpH

X—-1+.

64



139. 25x50.  140. %h. 141. % 142. Y2V x 32V xi/%.

47R?

33

143. p:(4+7). 144, %ﬂth. 145.

2 2,
146. [ae’ + b3) ,Tme a u b — paccrossHUSA OT TOYKH 1O CTOPOH

yria.

147. 2ab, rne @ u b — paccTosHHMS OT TOYKHU JO CTOPOH yIJIa.

148. 27[\/2 149. (EOJ
3 2
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